INFORMACIÓN IMPORTANTE DE SU AGUA POTABLE
Este es un aviso muy importante sobre su agua potable.


[bookmark: _Hlk88493078][bookmark: _Hlk88492962]En el agua de [System] hay Niveles de Manganeso que Exceden los Niveles Máximos para Contaminantes Secundarios 

[bookmark: _Hlk88491969]Nuestro sistema de agua recientemente violó Niveles Máximos para Contaminantes (MCLs) Secundarios. Un estándar secundario afecta el color y sabor del agua que los clientes reciben. Aunque esta no es una emergencia, como cliente nuestro, usted tiene derecho de saber qué debería hacer, lo que pasó, y qué estamos haciendo para corregir ésta situación. 
[bookmark: _Hlk88492687]Rutinariamente monitoreamos para detectar contaminantes en el agua potable. Los análisis de muestras del agua que recibimos el [date]  indicaron un nivel de manganeso de [level and units]. Esto excede 0.05 miligramos por litro (mg/L) - los niveles máximos para contaminantes (MCLs) Secundarios. 
¿Qué debe hacer?
· No necesita usar un abastecimiento de agua alterno (ej. agua embotellada). 
· Esto no es una emergencia (si la hubiese sido, le habríamos avisado de inmediato). No obstante, algunas personas pueden notar decoloración, y posiblemente problemas de olor y/o sabor con su agua potable. Esto no se considera una preocupación de salud. 
· Si tiene otros problemas de salud por el consumo de esta agua, usted debería consultar a su médico. 
¿Qué sucedió? ¿Qué se está haciendo al respecto?
[Describe corrective action]. Anticipamos resolver el problema dentro de [estimated time frame].
Para más información, por favor contacte a [name of contact] al [phone number] o [mailing address].
[bookmark: _Hlk81318340]De esta información a las demás personas que beben esta agua, especialmente las que no recibieron este aviso directamente (ej. personas en apartamentos, asilos de ancianos, escuelas y negocios). Pueden hacer esto poniendo este anuncio en un lugar público o distribuyendo copias en persona o por correo. 

Este aviso es enviado por [system name].
Núm. de Identificación del Sistema Estatal de Agua: [Insert water system number].
Fecha de distribución: [Insert date the notice is distributed].


