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AVISO SOBRE REUNIÓN

TOUR DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA POR 

LOS VIÑEDOS DE NAPA VALLEY

Miércoles, 29 de enero de 2014

10:00 a.m.

Lugar de reunión:

140 Anderson Road, Napa, CA 94558

POR MEDIO DEL PRESENTE, SE NOTIFICA que el 29 de enero habrá un tour para los miembros de la Junta en tres viñedos de Napa Valley sobre las operaciones de los viñedos. El propósito del tour es informar a los miembros de la Junta sobre los tipos de prácticas de gestión usadas en viñedos para proteger la calidad del agua. Un quórum de la Junta (Board) posiblemente esté presente en las paradas del tour. La Junta (Board) no tomará ninguna acción o voto durante el tour. El tour es solo para propósitos educativos y las discusiones serán sobre prácticas de gestión de viñedos. El tour empezará a la hora y lugar indicados arriba. 

INSTRUCCIONES E ITINERARIO PARA PARTICIPACIÓN EN EL TOUR

La gente del público está invitada a participar en el tour pero deben proveer su propio transporte, almuerzo, y bebidas. El itinerario del tour incluye visitas a tres viñedos. 

La gente del público no tiene que confirmar su asistencia para participar en la reunión pública. Sin embargo, si desean ir o necesitan arreglos especiales, favor de contactar a Anya Starovoytov, en Anya.Starovoytov@waterboards.ca.gov, antes del tour, esto es para facilitar la coordinación y la planificación del tour. 

El itinerario provee el número de teléfono celular de contacto para el día del tour, pero algunas instalaciones posiblemente no tengan cobertura de celular. Por lo tanto, se alienta a los participantes a que lleguen a cada lugar para la hora programada. 

Para más información, favor de contactar a Anya Starovoytov al (510) 622-2506 o Anya.Starovoytov@waterboards.ca.gov.  
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